
B92: Prvi vojno-industrijski inženjeri

  Na Mašinskom fakultetu u Kragujevcu ove godine upisana je prva generacija studenata na
odseku vojno-industrijsko inženjerstvo. Ovaj studijski program, koji je nastao iz saradnje tog
fakulteta i Vojne akademije        u Beogradu,   prvi je ove vrste u Srbiji. 
    

  U šest fabrika odbrambene industrije danas radi oko 50   vojnoindustrijskih inženjera koji su se
školovali na Vojno-tehničkom   fakultetu u Zagrebu.
  
  Studijski program vojno-industrijsko inženjerstvo na Mašinskom fakultetu  u Kragujevcu ove
godine je upisalo 30 studenata. Za njih će biti   obezbeđena obuka u vojnim fabrikama u zemlji
kao i stipendije za   najbolje koje bi trebalo da im obezbedi zaposlenje.
  
  „Za ovaj smer sam se opredelila zbog ličnog interesovanja prema oružju a i smatram da je
perspektiva što se tiče posla dobra“
  
  „Zanimljivo zvuči a i čuo sam da ima obezbeđenih stipendija“
  
  „Opredelio sam se zato što je ovo novi smer, ima budućnost i neko novo zaposlenje“ kažu
budući inženjeri.
  
  Ideja o osnivanju odseka za vojno inženjerstvo koje se javilo u proleće   ove godine ubrzo je
realizovana uz pomoć predstavnika odbranbene   industrije.
  
  Dekan kragujevačkog Mašinskog fakulteta Miroslav Babić kaže da je   osnovni motiv za
pokretanje novog programa bio što među nezaposlenima   gotovo da nema inženjera, dok za
njima postoji realna potreba.
  
  &quot;Mi smo kao fakulteta uspeli za kratko vreme da akreditujemo naše   studijske programe
po modelu „joined degree“ znači program koji je   zajednički za dve visokoškolske institucije što
je nov standard u   Srbiji“, kaže Babić.
  
  Predsednik samostalnog sindikata u kragujevačkoj fabrici oružja Dragan   Ilić kaže da je ta
fabrika osamdesetih godina stipendirala studente   vojno tehničkog fakulteta u Zagrebu.
  
  &quot;Danas u fabrici imamo 20 inženjera sa tog smera, i jedan broj je otišao  tokom ovih
godina. Uglavnom su to smer balistike, od 130 inženjera u   fabrici su sa tim smerom“, kaže Ilić.
  
  Prosečna starost zaposlenih u ovoj fabrici je 50 godina, a direktor   Zastava oružja Rade
Gromović procenjuje da bi do 2020. trebalo da bude   zaposleno do 60 inženjera vojnog smera.
  
  &quot;Diplomirani inženjer vojno industrijskog smera se ne stvara preko noći.  Tako da smo
uradili detaljnu analizu kojom ćemo krenuti u stupendiranje  mladih kadrova“, kaže Gromović.
  
  Osim kragujevačke fabrike oružja u Srbiji postoji još pet fabrika   odbrambene ondustrije u
kojima je država većinski vlasnik. U njima radi   oko 30 inžinjera. Otuda ne čudi što rukovodstvo
Mašinskog fakulteta   veruju da će biti veliko interesovanje za ovaj smer.   
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